

Zápis ze schůze spolku SSH konané dne 11.12.2023 u Pucholtů v 18.00

Přítomni : Peroutka P., Dušková H., Kubát V., Svatoš J. st., Svatoš J. ml., Zelenka J., Očenáš P., Kuzněcov J., Hýbl M.,

Omluveni : Jelínek M., Adamec Z., Adamec T.,

Program:

Stanovení ceny vody pro rok 2024

Přehodnocení odměn za výběry za vodu, správu vodojemu, vedení účetnictví

Rekapitulace roku 2023 provoz, údržba, výhled na rok 2024

-Cena vody pro rok 2024 byla stanovena na 70 Kč/m³ viz. Příloha kalkulace vody pro rok 2024.

-Odměny úsekářům za odečtení vodoměru a výběr prostředků za vodu je stanoven od 1.1.2024 na 50 Kč/odběrné místo. Odměna správci vodojemu, odepisování stavu vodoměru, vyhodnocování jednotlivých větví v porovnání s hl. vodoměrem, kontrola celkového stavu vodojemu + vedení dokumentace odběrů, grafů pro porovnání možných úniků na vodovodních řádech. 100 Kč/h. Odměna bude vyplacena vždy po doložení podkladů hodin strávených činností správce vodojemu účetní p. Duškové H. Odměna za vedení účetnictví + pokladní činnost byla stanovena na 7200 Kč/rok.

-V roce 2023 v měsíci květnu proběhla jedna větší oprava úniku vody – prasklé potrubí na větví p. Kubáta. Oprava stála cca. 30 000 Kč(zjištění závady úniku, technika, práce, výměna poškozeného materiálu)

-U strojuvčcovské chaty se musí v roce 2024 vykopat a opravit nefunkční uzávěr, (jehla) Při této příležitosti je nutno vyřešit zaslepení přípojky pro odběrné místo „Grohová“. Odběrné místo je opuštěné, zpustlé, bez možnosti kontaktu na majitele a je tam možnost poruch a úniku vody. (bude řešit Peroutka P. ve spolupráci s předsedou).

-Chatař p. Hanzalík z Cerekvice dluží na poplatcích a za vodu 2600 Kč (řeší předseda)

-V roce 2024 bude proveden 2x odborný rozbor vody s výsledným certifikátem pro dokumentaci a to v měsíci Dubnu a v měsíci Říjnu. (zajistí správce vodojemu)

- V roce 2024 bude provedena kontrola účetnictví za rok 2023 pověřenou osobou a to p. Jaromírem Zelenkou ve spolupráci s p. Duškovou.

Byla provedena změna banky na MONETU.

Zapsal Svatoš J. ml.